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  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  



1

 
 

6 
 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

:  
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  عرض البيانات: الفصل الأول



 

  

 

1    

 

 

oppo  

 

 

 

      

 9 5 3 4 4 



 

 

 

   

 85 105 

 38 161 

 75 34 
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 

 

 
   

      

 

 

 

 52 15 45 14 35 12 

 63 26 53 21 44 18 

 45 36 38 29 33 25 

 
 98 36 60 31 52 27 

 25 10 21 8 17 7 

 
 22 11 16 9 13 8 

 18 9 12 9 10 9 

 

2 

 

 ═– 

310 

 

1.4.3.1.2.3.5.4.1.2.2.3.5.4.4.5.5.3.3.3.2.1.1.0.0.1.2.3.5.5.4.0 
 

═5 0═5 

 0 1 2 3 4 5 

 3 6 5 7 5 6 

  10



 



               

 



1

 
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 

1 ═– 

MAX – MIN                                     ═R 
2 515 

  sturge 

C 

N 

 yule  

 

3  



		
  = 

≥ x  

 

  

 

. 

= 
ଵ
ଶ
  

=
ଵ
ଶ
  

  

 xci 

=  
		ା		

ଶ
 

=
			ା			

ଶ
  

 

 

C = 1 + 3.322 log N 

C = 2.5 √ۼ૝   



1

 
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  

             

 

50 

؛45؛42؛52؛51؛32؛31؛29؛47؛56؛49؛37؛41؛47؛45؛53؛29؛57؛49؛54؛19؛38؛44؛24؛46؛43؛57
.30؛28؛37؛32؛27؛26؛41؛39؛43؛35؛23؛29؛34؛37؛18؛21؛39؛28؛42؛24؛34؛49؛43؛28  

 

=57 18=39 

= 6.64 √50ర2.5 


ଷଽ
଺.଺ସ

==5.87 ≈ 6 

 

     

4  20.5 17.5 23.5  18 23  

10  26.5 23.5 29.5  24 29  

7  32.5 29.5 35.5  30 35  

8  38.5 35.5 41.5  36 41  

11  44.5 41.5 47.5  42 47  

6  50.5 47.5 53.5  48 53  

4  65.5 53.5 59.5  54 59  

50         

 


 

   

 

               

 

 



1

 
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    

         n1 n1 N 

         n2 n1+n2 N-n1 

         n3 n1+n2+n3 N-(n1+n2) 

         n4 n1+n2+n3+n4 N-(n1+n2-n3) 

         n5 n1+n2+n3+n4+n5 N-(n1+n2-n3-n4) 

 N  N-(n1+n2-n3-n4-n5) 

 

    

         5 5 25 

         6 11 20 

         7 18 14 

         3 21 7 

         4 25 4 

 25  0 



fi  

fi= ௡௜
∑௡௜

 

 

fi=௡௜
ே

 
 

 

 

 



1

 
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            

 

 

1     

 

 2018 

  

 632 

 974 

 600 

 295 

 

 

 

 

 

 

 2018 
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=
	

	
x 

50 

    

100 200 30 100 ଷ଴
ଵ଴଴

x50=15  

200 400 50 200 ହ଴
ଶ଴଴

x50=12.5 

400 450 10 50 ଵ଴
ହ଴

x50=10 

450 600 40 150 ସ଴
ଵହ଴

x50=13.33 

600 650 12 50 ଵଶ
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ଵହ଴
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 

  

     

18 23 17.5 23.5 4 4 50 

24 29 23.5 29.5 10 14 46 

30 35 29.5 35.5 7 21 36 

36 41 35.5 41.5 8 29 29 

42 47 41.5 47.5 11 40 21 

48 53 47.5 53.5 6 46 10 

54 59 53.5 59.5 4 50 4 
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 
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  مقاييس النزعة المركزية: الفصل الثالث
 

 

1     
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 
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  

 

  

  

 

 

  

ࢋࡹ = ૙ࡸ +
ࡺ
૛ൗ ૙ࡺି

૙ࡺ૚ିࡺ
× ࢑  

Me 

L0 

 N 

 N1 

 N0 

 

  

  

  

  

            

 
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 

  

  

  

  

  

 



 

 

 

100 
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ت م الصاعد ت م النازل

Me



1
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  



 

૚ࡽ = ૙ࡸ +
ࡺ
૝ൗ ૙ࡺି

૙ࡺ૚ିࡺ
× ࢑  



 

૛ࡽ = ૙ࡸ +
૛ࡺ

૝ൗ ૙ࡺି
૙ࡺ૚ିࡺ

× ࢑ =Me 



 

૜ࡽ = ૙ࡸ +
૜ࡺ

૝ൗ ૙ࡺି
૙ࡺ૚ିࡺ

× ࢑   

 

  



 

࢏ࡰ = ૙ࡸ +
ࡺ࢏

૚૙ൗ ૙ࡺି
૙ࡺ૚ିࡺ

× ࢑   

 .9,..…,1,2,3=࢏

 

  

%199%  

࢏࡯ = ૙ࡸ +
ࡺ࢏

૚૙૙ൗ ૙ࡺି
૙ࡺ૚ିࡺ

× ࢑   

 .99,..…,1,2,3=࢏

 

 

 



1

 
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3   

 

 

7.9.11.12.17.20 

4.5.6.9.2.5.3.5.8.75 

6.3.5.6.8.9.6.10.3.4.36.3 

 

 

1  

2 L0 

3  d1 

4 d2 

5  

 

k .M0= L0+ 
૚ࢊ

૛ࢊ૚ାࢊ
 

 
 

1– 

2– 

3– 

4– 

5– 

 
 
 
 
 
 



1

 
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 

 
 

 

  

>> 

  

>> 

 == 
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1

 
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4   

    

           

G 
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 

ܩ = ටݔ௖భ
௡భ . ௖మݔ

௡మ . ௖యݔ
௡య . … . ௖೙ݔ

௡೙ಿ
   

ci ݔ 

 

2013 2016 

2016 2015 2014 2013  

42 35 30 20  

0.20 0.166 0.5 -  

 

2013 2016 

t 

 

 

 



1

 
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P2013=20 

P2014=20 t+20=20(t+1) 

P2015=20(t+1)t+20(t+1)= 20(t+1) (t+1) P2015=20(t+1)2 

P2016=20(t+1)2 t+20(t+1)2=20(t+1)2 (t+1) 

P2016=20(t+1)3=42…….(1) 

t 

(t+1)3  =
૝૛
૛૙

 

t+1= ට૝૛
૛૙

૜
 

   0.2805=t =ට૝૛
૛૙

૜
− ૚ 

t1 ;t2 ;t3  

P2013=20 

P2014=20 t1+20=20(t1+1) 

P2015=20(t1+1)t2+20(t1+1) 

P2015= 20(t1+1) (t2+1)  

P2016=20(t1+1) (t2+1)t3 +20(t1+1) (t2+1) 

P2016=20(t1+1) (t2+1) (t3+1)=42………(2) 

(2) (1)  

(t1+1) (t2+1) (t3+1)= (t+1)3  

t+1=ඥ(ܜ૚ + ૚)	(ܜ૛ + ૚)	(ܜ૜ + ૚)૜ 

t=ඥ(ܜ૚ + ૚)(ܜ૛ + ૚)(ܜ૜ + ૚)૜ − ૚  

 = 0.2805 t= t=ඥ(૙. ૞ + ૚)(૙. ૚૟૟ + ૚)(૙. ૛૙ + ૚)૜ − ૚  

 



1

 
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 

  

  

  

  

  

5 

 H 

 

                             x1,x2,x3,x4………..xn        

 

nxxxxx
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1

 
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 

H =	∑࢏࢔
∑ ࢏࢔
࢏ࢉ࢞

 

 

 100

10012015080 

  

 

1– 

2– 

3– 

HGX  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1

 
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 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

:  
 

 



1

 
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 الفصل الثالث: مقاييس التشتت


             

        

 



   

 



  
 

1  R 

  

=   

 

 =– 

=  





 

2  

 

= Q3– Q1 



50 

 



1

 
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3  

=
		–		

૛
 

 

=  

=  



 

4  

 
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 
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 

  

  

  

 



1

 
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5  

             

 
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           

         


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1

 
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 

 a  

 aa 

– 

68.27%SxX  

95.45%SxX 2 

99.73%SxX 3 

–1N11XSX1

2N22XSX2 

 

 
 

–

 

 

 

  

 

=45 

=23 

 

30

 

SX=ට
²(ഥ࢞ି࢏࢞)
 ૚ିࡺ

 
 
 



1

 
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 



 

 

=
		

		
  x100 

 
ࡾ
ࢄ

 x100= ER 

 

  CQV = 
ࡽ૜ିࡽ
૛	ࢋࡹ

 

 
 

ࢂ࡯ = ࢞ࡿ
ഥࢄ
× ૚૙૙  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  1



1

 
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 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

:  
 

 



1

 
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 الفصل الرابع: مقاييس الشكل
         



 

 

                

          

  


ࡾ(ࢇି࢏࢞)∑

ࡺ
MR=  

 

 00= a0MR 

 

MR= ∑࢞࢏
ࡾ

ࡺ
 

 

MR= ∑࢏࢔	࢏ࢉ࢞
ࡾ

࢏࢔∑
 

                  
   

M0 = 1               R = 0 

M0 = തܺ               R = 1 

  a= തܺ    

 ߤோ 

 

 

	ࢄି࢏࢞)∑ =ࡾࣆ
ഥ ࡾ(

ࡺ
 

 
 



1

 
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 
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 

 

= M0 = Meതܺ

 

 

1  

3
3

1
xS

uF  

 

F1=0   

F1>0   

F1<0  

2  

3
2

2
3

1 )(
)(

u
uP  

P1  μଷ 

μଷ0=  

 ˂   μଷ0     

˃ μଷ0  

3  

 
13

1223 )(Q
Cyk

QQ
QQQ




 

 

 

 



1

 
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 

Cyk = 0    

Cyk >0   

Cyk <0 

 



 

1  

 ²)( 2

4
4

4
2 




xS
u
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 

3=P2 

P2>3 

P2<3 

2 3 

  3
²

3
2

4
22 


PF 

 

F2 = 0 

F2 > 0 

F2 < 0 

3 

 

19

13.
2
1

DD
QQ

Ck 


 

CK=0.263 
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 

:  
 

 



1
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 



                

 

 

      



 

 

. 

 

1          

 

 

P1P0 

 X100   IP1/0 =  
૚ࡼ
૙ࡼ

 

 

q1q0 

 X100   Iq1/0 =  
૚ࢗ
૙ࢗ

 

 

P1q1V1=P0q0V0= 

 X100   Iv1/0 =  
૚ࢂ
૙ࢂ

 



1

 
 

45 
 

    1000  2018     2010700

20101001202018

2010 

2 



        

 

  

૙࢏ࡼ∑૚࢏ࡼ∑	 = ૚/૙ࡼࡵ∑
  ૚૙૙ࢄ

  

૙࢏ࢗ∑૚࢏ࢗ∑	 = ૚/૙ࢗࡵ∑
  ૚૙૙ࢄ

  

૙࢏ࢂ∑૚࢏ࢂ∑	 = ૚/૙ࢂࡵ∑
  ૚૙૙ࢄ

20102015 

 1 5 3  

2010 40 300 5 5 

2015 60 400 10 8 

2010 

૛૙૚૞/૛૙૚૙ =ૡା૚૙ା૝૙૙ା૟૙૙ࡼࡵ∑
૞ା૞ା૜૙૙ା૝૙

 x100= ૝ૠૡ
૜૞૙

x100=136% 

201536

2010 

 

  

 

 

 

 



1

 
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 

 

3 

 

 indice de laspeyers 

1844 

  

  X100L P1/0 = 
૙࢏ࢗ	૚࢏ࡼ∑
૙࢏ࢗ૙࢏ࡼ∑

 

  

  X100L q1/0 = 
૙࢏ࡼ	૚࢏ࢗ∑
૙࢏ࡼ૙࢏ࢗ∑

 

 indice de pache 

 

  

X100 P p 1/0 = 
૚࢏ࢗ	૚࢏ࡼ∑
૚࢏ࢗ૙࢏ࡼ∑

 

  

  X100P q1/0 = 
૚࢏ࡼ	૚࢏ࢗ∑
૚࢏ࡼ૙࢏ࢗ∑

 

 

 P0 P1 q0 q1 

1 40 60 20 18 

5 300 400 12 10 

13 5 10 25 20 

 5 8 15 17 

  



1

 
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

 

 fisher 





 

F1/0 =ඥࡸ૚/૙ࡼ૚/૙ 

  

Fp1/0 =ඥ࢖ࡸ૚/૙࢖ࡼ૚/૙ 

   

Fq1/0 =ඥࢗࡸ૚/૙ࢗࡼ૚/૙ 

 marshal 

 

1  

 X 100 =
(૙࢏ࢗ૚ା࢏ࢗ)૚࢏࢖∑
(૙࢏ࢗ૚ା࢏ࢗ)૙࢏࢖∑

  MXP1/0 

2  

  X100 MGP1/0 =  
૙࢏ࢗ.૚࢏ࢗ૚ඥ࢏࢖∑
 ૙࢏ࢗ.૚࢏ࢗ૙ඥ࢏࢖∑

3  

X 100 =
(૙࢏࢖૚ା࢏࢖)૚࢏ࢗ∑
(૙࢏࢖૚ା࢏࢖)૙࢏ࢗ∑

  MXq1/0 

4  

X100  MGq1/0 =  
૙࢏࢖.૚࢏࢖૚ඥ࢏ࢗ∑
૙࢏࢖.૚࢏࢖૙ඥ࢏ࢗ∑

 

 



1

 
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 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 



1

 
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01

 

1  

2  

3  

4  

5  

6  

 

     

     



 

  

 

 



 

    

     

     

     

 

0260 

32   48  26  29  32  41  28  31  45  36  45  35  40  30  31  40  27  33 28  30  30  41   39  
38  33  35  31  36  37  32  47  45  37  39  38  36  33  35  42  38   3449  37  43  50  32  
35  30  46  36  27  32  40  26  34  35  44  42  36   50.  

 

1 5 

2  

3  

 



1

 
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 

=50 26=24 

=ଶସ
ହ

=4.85 

       

26 30 25.5 30.5 28 11 11 60 0.18 

31 35 30.5 35.5 33 18 29 49 0.30 

36 40 35.5 40.5 38 16 45 31 0.27 

41 45 40.5 45.5 43 9 54 15 0.15 

46 50 45.5 50.5 48 6 60 6 0.1 

   60   1 

 

30  

1 2015 

     
350 290 200 650  

 

2 1995 2005 

 

2005 2004 2003 2002 2001 2000 1999 1998 1997 1996 1995  
42.0 30.9 25.5 20.1 19.4 20.9 14.2 13.1 14.8 15.0 12.6  
26.9 24.8 19.8 19.9 17.2 15.6 14.5 15.0 13.6 13.6 13.1  

 

3 1985 

       
38000 60000 85000 57000 95000 27000  
13000 39000 30000 13000 50000 10000  

 

 

 



1

 
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2015 

 
 

1995 2005 

 

 

 
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1

 
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1985 

 

40 

  

155 200 16 

200 245 29 

245 290 37 

290 335 51 

335 380 42 

380 425 48 

425 470 20 

470 515 7 

 

  

 80 
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1

 
 

53 
 

 

 ni Xci  cini.X  

155 200 16 177.5 2840 16 

200 245 29 222.5 6452,5 45 

245 290 37 267.5 9897,5 82 

290 335 51 312.5 15937,5 133 

335 380 42 357.5 15015 175 

380 425 48 402.5 19320 223 

425 470 20 447.5 8950 243 

470 515 7 492.5 3447,5 250 

 250  81860  

 

 

ഥ= ૡ૚ૡ૟૙ࢄ
૛૞૙

= 326.24 

 
 

 

.45= 327.94 Me= 290+૚૛૞ିૡ૛
૚૜૜ିૡ૛

 
 

 

.45= 317.39 M0= 290+ ૞૚ି૜ૠ
(૞૚ି૜ૠ)ା(૞૚ି૝૛)

 

 
Q1 ;D7 ;C80  

.45= 266.28 Q1= 245+૟૛.૞ି૝૞
ૡ૛ି૝૞

 
 
 

.45= 38D7= 335+૚ૠ૞ି૚૜૜
૚ૠ૞ି૚૜૜

 
 

.45= 403.44 C80= 380+૛૙૙ି૚ૠ૞
૛૛૜ି૚ૠ૞

 



1

 
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05190

 

   

16 156-150 
19 162-156 
25 168-162 
α 174-168 

32 180-174 
28 186-180 
β 192-186 
7 198-192 

 

 

  

 αβ171.96 

  

  

 80 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1

 
 

55 
 

αβ 

171.96 

 ni  

156-150 16 16 

162-156 19 35 

168-162 25 60 

174 -168 α 60α 

180-174 32  

186-180 28  

192-186 β  

198-192 7  

 190  

 

.6= 171.96 Me= 168+ૢ૞ି૟૙
α

 

 
171.96 -168=ଷହ.଺

α
 

=210α.3.96 

α=53 

β=190 1619255332287= 10 

β=10 

 

 

 

 

 



1

 
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 ni XCI XCI.ni  

156-150 16 153 2448 16 

162-156 19 159 3021 35 

168-162 25 165 4125 60 

174 -168 53 171 9063 113 

180-174 32 177 5664 145 

186-180 28 183 5124 173 

192-186 10 189 1890 183 

198-192 7 195 1365 190 

 190  32700  

 

ഥ= ૜૛ૠ૙૙ࢄ
૚ૢ૙

= 172.105 

 

.6= 171.42 M0= 168+ ૞૜ି૛૞
(૞૜ି૛૞)ା(૞૜ି૜૛)

 

 171.42 

 

.6= 174.53 Q3= 174+૚૝૛.૞ି૚૚૜
૚૝૞ି૚૚૜

 
 

 25174.5375174.53 

 

.6= 167.28 D3= 162+૞ૠି૜૞
૟૙ି૜૞

 
 

 30167.2870167.28 

80 

.6= 181.5 C80= 180+૚૞૛ି૚૝૞
૚ૠ૜ି૚૝૞

 
 

 20181.580181.5 

 

 



1

 
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 

 
 
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1

 
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061000 

  

38 40 10 

40 42 20 

42 44 90 

44 46 240 

46 48 110 

48 50 30 

 500 

 

  

  

 

 

 

 ni Xci Xci.ni   

38 40 10 39 390 10 500 

40 42 20 41 820 30 490 

42 44 90 43 3870 120 470 

44 46 240 45 10800 360 380 

46 48 110 47 5170 470 140 

48 50 30 49 1470 500 30 

 500  22520  0 

 

 

 

 

 



1

 
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  

ഥ= ૛૛૞૛૙ࢄ
૞૙૙

= 45.04 

  

 

.2= 45.08 Me= 44+૛૞૙ି૚૛૙
૜૟૙ି૚૛૙

 

 

.2= 45.071 M0= 44+ ૛૝૙ିૢ૙
(૛૝૙ିૢ૙)ା(૛૝૙ି૚૚૙)

 

 

.2= 46.272 Q3= 46+૜ૠ૞ି૜૟૙
૝ૠ૙ି૜૟૙

 

 

.2= 44.75 D6= 44+૜૙૙ି૚૛૙
૜૟૙ି૚૛૙

 
 

 
 

 
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1

 
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 

 

 
70 

2006 2005 2004 2003 2002 2001 2000  

158 150 146 140 140 135 120 


 

4365 4280 4295 4240 4380 4350 4000 


 

 

  

  

 2020 

 2000 2006 
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1

 
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 

 

 2001 2002 2003 2004 2005 2006 

 0.125 0.037 0 0.0425 0.0273 0.0533 

 

   

 -1=1.0469-1=0.0469 t=ටଵହ଼
ଵଶ଴

ల
 

  

 -1 t=ඥ(1 + 0.125) + (1 + 0.037) + (1 + 0) + (1 + 0.0425) + (1 + 0.0273) + (1 + 0.0533)ల 

=0.0468 

2020 

1.0469= ට ௦
ଵଶ଴

మబ 

(1.0469)ଶ଴= ௦
ଵଶ଴

 

S=120(1.0469)ଶ଴ 

S=300.11 m/d 

 

H= ૚૛૙ା૚૜૞ା૚૝૙ା૚૝૙ା૚૝૟ା૚૞૙ା૚૞૛
૚૛૙
૝૙૙ା

૚૜૞
૝૜૞૙ା

૚૝૙
૝૜ૡ૙ା

૚૝૙
૝૛૝૙ା

૚૝૟
૝૛ૢ૞ା

૚૞૙
૝૛ૡ૙ା

૚૞ૡ
૝૜૟૞

 

H= ૢૡૢ
૙.૙૜ା૙.૙૜૚ା૙.૙૜૚ା૙.૙૜૜ା૙.૙૜૜ା૙.૙૜૞ା૙.૙૜૟

 

 =4318.77 = ଽ଼ଽ
଴.ଶଶଽ

 

H=4318.77d/p 

 



1

 
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08 196010552015

40 

  

 2000 

 2050 

 

 

 -1=1.0273-1=0.0273t= ටସ଴
ଵ଴

ఱఱ
 

t=2.73% 

2000 

 -10.0273= ට ௦
ଵ଴

రబ 

S=10(1 + 0.0273)ସ଴ 

S=29.36 m h 

2050 

196090 

-1 0.0273= ට ௦
ଵ଴

వబ
 

201535 

-1 0.0273= ට ௦
ସ଴

యఱ
 

S= 40(1 + 0.0273)ଷହ 

S=102.67m h 

 

 



1

 
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09  

 2012 2013 2014 2015 2016 2017 

 4200  5500  6410  

  0.120  0.086  0.100 

 

  

  

 2020 

 

 2012 2013 2014 2015 2016 2017 

 4200 4704 5500 5973 6410 7051 

  0.120 0.169 0.086 0.073 0.100 

 

 -1=0.1091 t=ට଻଴ହଵ
ସଶ଴଴

ఱ
 

t= 10.91% 

 -1=0.1091t=ඥ(1.12)(1.169)(1.086)1.073)(1.1)ఱ 

t= 10.91% 

20208 

 1 0.0273= ට ௦
ସଶ଴଴

ఴ
 

S= 4200(1 + 0.1091)଼ 

S=9616  

 

 

 



1

 
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10 

1000000

20010025050500 

 

1  

2  

 

ଵ଴଴଴଴଴଴
ହ

=200000  
 

ଶ଴଴଴଴଴
ହ଴଴

=400 ,	ଶ଴଴଴଴଴
ଵ଴଴

=2000 ,	ଶ଴଴଴଴଴
ହ଴

=4000 ,	ଶ଴଴଴଴଴
ଶ଴଴

=1000 ,	ଶ଴଴଴଴଴
ଶହ଴

=800 
=800+1000+4000+2000+400=8200 

 

തܺ=ଵ଴଴଴଴଴଴
଼ଶ଴଴

=121.95 

 

H=ଶ଴଴଴଴଴ାଶ଴଴଴଴଴ାଶ଴଴଴଴଴ାଶ଴଴଴଴଴ାଶ଴଴଴଴మబబబబబ
మఱబ ାమబబబబబమబబ ାమబబబబబఱబ ାమబబబబబభబబ ାమబబబబబఱబబ

=121.95 

11 

4500060000

35000 

 

 

തܺ=ସହ଴଴଴.ଷା଺଴଴଴଴.ହାଷହ଴଴଴.଻
ଷାହା଻

=଺଼଴଴଴଴
ଵହ

=45333.331

H=ଵଷହ଴଴଴ାଷ଴଴଴଴଴ାଶସହ଴଴଴భయఱబబబ
రఱబబబ ା

యబబబబబ
లబబబబ ା

మరఱబబబ
యఱబబబ

=଺଼଴଴଴଴
ଵହ

=45333.332 

 



1

 
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12 

      

 

 
18 15 25 13 20 

 

3 
720 750 250 200 500 

 

  

  

 


	

	
   = 

=
	

			
 

= 
ଵ଼
଻ଶ଴
=  25 

= 
ଵହ
଻ହ଴
=  20 

= 
ଵଷ
ଶ଴଴
=  65 

= 
ଶହ
ଶହ଴

=  100 

= 
ଶ଴
ହ଴଴
=  40 

 

H= ଵ଼ାଵହାଶହାଵଷାଶ଴
భఴ
ళమబା

భఱ
ళఱబା

భయ
మబబା

మఱ
మఱబା

మబ
ఱబబ

=364 

3643 

 



1

 
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13 

10072.512.5 

1505810.5 

  

  

- 

2 

5 

  

  

 

 .100=17.24% Cv1=
૚૛.૞
ૠ૛.૞

 

 .100=18.10% Cv2=
૚૙.૞
૞ૡ

 

 

 

 

തܺ=଻ଶ.ହ.ଵ଴଴ାହ଼.ଵହ଴
ଵ଴଴ାଵହ଴

=63.8 kg 

 

Vx=
ଵ଴଴.ଵଶ.ହమ	ାଵହ଴.ଵ଴.ହమାଵ଴଴(଻ଶ.ହି଺ଷ.଼)మାଵହ଴(ହ଼ି଺ଷ.଼)మ

ଵହ଴ାଵ଴଴
=179.11 kg 

13.38 

 
 

Yi=xi-2 
 2-ݔ̅=തݕ

 ത=72.5-2=70.5 kgݕ
12.5 

  



1

 
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 

 

Yi=xi+0.05 xi=1.05xi 

 ݔത=1.05̅ݕ
 ത=1.05x58=60.9 kgݕ

 
 

SY=a.Sx 

SY=1.05x10.5 
SY=11.025 kg 

13 

 



xi 
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 

ni 
15 22 13 18 14 25 27 21 29 12 4 

 

  

 4590 

  

 



xi 
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 

ni 
15 22 13 18 14 25 27 21 29 12 4 

ni.xi 0 22 26 54 56 125 162 147 232 108 40 
Xi2 0 1 4 9 16 25 36 49 64 81 100 

ni.xi2 0 22 52 162 224 625 972 1029 1856 972 400 
 15 37 50 68 82 107 134 155 184 196 200 

 



1

 
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  

തܺ=ଽ଻ଶ
ଶ଴଴

=4.86 

 88 

 
୒
ଶ

     
ଶ଴଴
ଶ

100 

550

5505 

 
ଶ଴଴
ସ

=502 

252752 

 
ଶ଴଴.ଷ
ସ

=1507 

757257 

 
ଶ଴଴.ସ
ଵ଴

=804 

404604 

 
ଶ଴଴.଼
ଵ଴

=1608 

808208 

 45
ଶ଴଴.ସହ
ଵ଴଴

=905 

455555 

 90
ଶ଴଴.ଽ଴
ଵ଴଴

=1808 

908108 

 

Vx=
଺ଷଵସ
ଶ଴଴

  -  (4.86)ଶ=7.95 

Sx=√ܸݔ 
SX=2.82 

 

 

 
 
 



1

 
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14 



 

40 45  35 40  30 35  25 30  20 25  15 20  10 15  5 10   

3 5 22 33 44 95 82 39  

 
 

 
=45 5=40 

   Xci.Xi  

5 10 39 7.5 292.5 39 

10 15 82 12.5 1025 121 

15 20 95 17.5 1662.5 216 

20 25 44 22.5 990 260 

25 30 33 27.5 990 293 

30 35 22 32.5 907,5 315 

35 40 10 37.5 715 375 

40 45 5 42.5 127.5 330 

 330  6180  

 

Q3 – Q1 

 

.5= 12.65 Q1= 10+ૡ૛.૞ି૜ૢ
૚૛૚ି૜ૢ

 

 

.5= 23.57 Q3= 20+૛૝ૠ.૞ି૛૚૟
૛૟૙ି૛૚૟

 

 
=23.57 12.65=10.92 

 
 

 



1

 
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 

തܺ=଺ଵ଼଴
ଷଷ଴

=18.72 

/XCI -ࢄഥ  /  ni/XCI -ࢄഥ  / 
11,22 437,58 
6,22 510,04 
1,22 115,9 
3,78 166,32 
8,78 289,74 

13,78 303,16 
18,78 187,8 
23,78 118,9 
 2129.44 

 

Ex= ଶଵଶଽ.ସସ
ଷଷ଴

=6.45 

 

ni.࢏ࢉࢄ૛ 
125,8884 4909,6476 56,25 2193,75 
38,6884 3172,4488 156,25 12812,5 
1,4884 141,398 306,25 29093,8 

14,2884 628,6896 506,25 22275 
77,0884 2543,9172 756,25 24956,3 

189,8884 4177,5448 1056,25 23237,5 
352,6884 3526,884 1406,25 14062,5 
565,4884 2827,442 1806,25 9031,25 

 21927.972  137663 
Vx=ଶଵଽଶ଻.ଽ଻ଶ

ଷଷ଴
=66.44 

Vx=ଵଷ଻଺଺ଷ
ଷଷ଴

 – (18.72)ଶ=417.16-350.43=66.73 

Sx=√ܸ8.16=66.73√ =ݔ 

Sx=8.16 

 



1

 
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15 

 

54-50 49-45 44-40 39-35 34-30 29-25  

6 8 13 10 8 5  

 

  

∑݊݅(Xci	– ܺ)തതതଶ=2754.5 
∑݊݅(Xci	– ܺ)തതതଷ=-1308.6 

∑݊݅(Xci	– ܺ)തതതସ=319526.285 
 

 

P1=௎ଷ
మ

௎ଶయ
=
షభయబఴ.ల

ఱబ

మ

మళఱర.ఱ
ఱబ

య = ଺଼ସ.ଽ଻
ଵ଺଻ଵଽଷ.଴଼

=0.004 

U3  

 

F2=P2 – 3 
 

F2=
యభవఱమల.మఴఱ

ఱబ
మరఱర.ఱ
ఱబ

మ   - 3  =଺ଷଽ଴.ହଶ
ଷ଴ଷସ.ଽ଴

   -  3= -0.90 

 
F2>0 

 

 
 
 
 
 
 
 
 



1

 
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16 

19902010 

2010 1990 
 

       

50 60 50 35  

50 90 60 80  

115 25 75 40  

30 450 35 250  

1990 

   

   

   

    

 

 

IP1/0=ଶହ
ସ଴

.100=62.5% 

37.520101990 

 

Iq1/0=ହ଴
ହ଴

.100=100% 

20101995 

 

IV1/0=଺଴.ହ଴ାଽ଴.ହ଴ାଶହ.ଵଵହାସହ଴.ଷ଴
ଷହ.ହ଴ା଼଴.଺଴ାସ଴.଻ହାଷହ.ଶହ଴

.100=130.46% 

130.46% 

 

LP1/0=଺଴.ହ଴ାଽ଴.଺଴ାଶହ.଻ହାସହ଴.ଷହ
ଷହ.ହ଴ା଼଴.଺଴ାସ଴.଻ହାଷହ.ଶହ଴

.100=142.21% 

42.21 

 



1

 
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 

Lq1/0= ହ଴.ଷହାହ଴.଼଴ାସ଴.ଵଵହାଶହ଴.ଷ଴
ଷହ.ହ଴ା଼଴.଺଴ାସ଴.଻ହାଷହ.ଶହ଴

.100 =97.54% 

2.46 

 

Pp1/0=଺଴.ହ଴ାଽ଴.ହ଴ାଶହ.ଵଵହାସହ଴.ଷ଴
ଷହ.ହ଴ା଼଴.ହ଴ାସ଴.ଵଵହାଷ଴.ଶହ଴

.100=133.75% 

33.75 

 

Pq1/0=଺଴.ହ଴ାଽ଴.ହ଴ାଶହ.ଵଵହାସହ଴.ଷ଴
ହ଴.଺଴ା଺଴.ଽ଴ା଻ହ.ଶହାଷହ.ସହ଴

.100=91.73% 

8.27 

 

Fp1/0=√142.21 ∗ 133.75=137.91% 
37.91 

 

Fq1/0=√97.54 ∗ 91.73=94.59% 
5.41 

 

 

 

 

 

 

 



1

 
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 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 
  

 



1

 
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01 

20 

40353629334544393537384235303231353637 

 

2.12.92.62.52.32.72.92.82.22.32.42.12.02.82.42.72.62.1 

  

  

  

    

 3580  

 

20 

 

 الفئة
  المجموع 51- 49 48- 46 45- 43 42- 40 39- 37 36- 34 33- 31 30- 28 27- 25 24- 22

 50 1 1 4 5 9 9 10 7 2 2 التكرار

  

  

  

  

  

  

 90 

  

  

 

 

 



1

 
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03 

20002005 

2005 2004 2003 2002 2001 2000  

2350 1850 1500 1250 1100 1000  

 

1 20012005 

2 2001 2005 

04 

100005000060 

 

05 

200

 

06 

6 

 8.2 

 6.8 

 12 

 

07 

400000 700000 800000 500000 600000 
 

 
14.28 28 44.44 33.33 28.57 ² 

- 

08 

410051008120 

 

 



1

 
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09 

38-34 33-29 28-24 23-19 18-14 13-9 4 8   

1 4 6 10 6 4 1  

 

10 

100 110  90 100  80 90  70 80 60 70  50 60   

7 10 14 16 10 8  

  

  

  

11 

20052010 

   
 

2010 2005 2010 2005 
725 100 180 120 A 
440 52 110 16 B 

1150 108 79 40 C 

2005 

  

  

  

  

  

  

 

 

 



1

 
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12 

20002005 

   
 

2005 2000 2005 2000 
1400 9000 450 250  
1500 1000 550 300  
4500 4100 700 400  

2000 

1  

2  

3  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1

 
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 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 
  
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  :الجزائرليكن لدينا الجدول التالي يوضح الكثافة السكانية لخمس  ولايات في  :)نقاط 4(التمرين الاول
  الولاية ورقلة الاغواط غليزان الوادي غرداية

  )نسمة(عدد السكان  600000 500000 800000 700000 400000

  )²كم/نسمة(الكثافة السكانية  2.84 19.96 164.27 12.83 4.65
  :المطلوب

  ؟ أحسب مساحة كل ولاية-
  ؟ أحسب متوسط الكثافة السكانية لهذه الولايات-
  

  2015الى غاية  2010جامعة الوادي من سنة  ل التالي يوضح تطور عدد طلبةالجدو: )نقاط5(التمرين الثاني
 السنوات 2010 2011 2012 2013 2014 2015
 عدد الطلبة 3046 3626 4761 5900 7838 9660

  :المطلوب
  ؟ tأحسب متوسط نسب الزيادة الطلابية السنوية - 
  ؟2020كم سيكون عدد الطلبة سنة . t ط حسب هذا المتوس- 
  

  ولاية الواديب جور عمال شركة كوسيدارأليكن لدينا الجدول التالي يوضح  :)نقطة 11(التمرين الثالث
  دج 1000:الوحدة                                                                                                                 

  150- 130  130- 110  110- 90  90- 70  70- 50  50- 30  الفئات
  10  50  70  115  80  20  عدد العمال

  :المطلوب
  ؟ ؟ نوعة اتمع الإحصائي ؟ المتغير الاحصائي: حدد كلا من - 
  متوسط اجور العمال؟ الوسيط ؟ المنوال ؟: حسب كلا منأ- 
  ؟ قارن بين المتوسط الحسابي و الوسيط و منوال؟ ما تستنتج -
 ؟ وجد الوسيط و المنوال بيانياأ - 
  ؟ ؟ ما يعني كل مقياس85؟ المئين ثانيالربيع الثالث؟ العشير ال: حسب أ - 
  ؟ حسب التباين و الانحراف المعياريأ - 
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  نقاط5:التمرين الاول
  الوادي ةامعبجيبين الجدول التالي تطور عدد الطلبة 

  2010  2009  2008  2007  2006  2005  السنوات
  ......  6410  .......  5500  .......  4200  عدد الطلبة

  0.100  .......  0.086  .......  0.120  .......  نسب الزيادة
  :المطلوب

  أكمل بيانات الجدول؟- 
  ؟بطريقتين tأوجد متوسط نسب الزيادة الطلابية - 
  ؟2020كم سيكون عدد الطلاب سنة t حسب هذا المتوسط  - 

  )0.001وحدة الدقة (استخدم ثلاث أرقام وراء الفاصلة:ملاحظة
 

  نقاط 8:التمرين الثاني
  شخص مصنفين حسب السن 180لدينا عينة من  

  اموع  90-80  80-70  70-60  60-50  50-40  40-30  30-20  20-10  السن
  a  26  28  b  8  180  27  19  16  العدد

  سنة؟  47؟علما أن الوسيط يساوي  bو  aأوجد - 
  أحسب المنوال ؟ أحسب المتوسط الحسابي؟- 
  ؟ ماذا يعني كل مقياس ؟ 95، المئين  السادسأحسب الربيع الأعلى ، العشير - 

  نقاط 7 :الثالثالتمرين 
  :درسنا عينتان مختلفتين فأعطت النتائج التالية

  العينة الثانية  العينة الاولى

450
30

1


i

ix  100
20

1


i

iy  

6900
30

1

2 
i

ix  3500
20

1

2 
i

iy  

 :المطلوب
 ؟أحسب المتوسط الحسابي و الإنحراف المعياري لكل عينة  )1
 الناتج عن دمج العينتين؟الانحراف المعياري كل من المتوسط الحسابي و  دمجت العينتان،أحسب )2
 ؟أحسب معامل الاختلاف لكل عينة،أي العينتان أكثر تشتتا  )3
  



1

 
 

82 
 

  - 1- ول لمقياس احصاءامتحان السداسي الأ
  )نقاط6(:الأولالتمرين 

  :التي سجلها عمال مؤسسة ما خلال الثلاثي الأول من السنة البيانات التالية تبين عدد الغيابات
3 5 2 2 2 3 2 5 3 4 
0 5 2 1 5 0 0 4 5 5 
4 1 2 3 2 0 3 5 1 1 

  :المطلوب
  حدد اتمع الإحصائي والمتغير الإحصائي ونوعه؟ - 
 ثم أنشئ التمثيل البياني المناسب للجدول؟لخص هذه البيانات في جدول إحصائي؟  - 
  غيابات ؟ 3أحسب عدد ونسبة العمال الذين لديهم أقل من  - 

  )نقاط4:( التمرين الثاني
 :  قطع مسافر المسافة الكلية بين مدينتين على ثلاث مر احل كما هو مبين في الجدول أدناه

)كلم(المسافة  المرحلة )سا/كلم (السرعة    
 120 40 الأولى
 100 35 الثانية
 80 25 الثالثة

  أوجد متوسط سرعة هذا المسافر على طول المسافة؟ :المطلوب 
  

  )نقاط 10:(التمرين الثالث
   .الجدول التالي يبين توزيع العمال حسب عدد ساعات العمل الأسبوعية

  الفئات  38- 40  40- 42  42- 44  44- 46  46- 48  48- 50
  التكرارات  10  20  90  240 110 30
  :المطلوب

 أرسم المدرج التكراري لهذا التوزيع واستنتج قيمة المنوال بيانيا ؟ - 
 المتجمع الصاعد والنازل ثم استنتج قيمة الوسيط بيانيا ؟ المضلعأرسم  - 
  ؟ ماذا تلاحظ ؟ ، الوسيط والمنوالأحسب المتوسط الحسابي - 
 احسب الربيع الثالث و العشير السادس؟  - 

 
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